



*ДОРОГІ НАШІ ДРУЗІ,*

*працівники Центральної наукової бібліотеки ім. В.І.Вернадського, всі, кого хвилює доля української культури, науки, книги, освіти!*

*Ми вітаємо з визначною подією у суспільному житті України — 75-річчям створення Бібліотеки.*

*Урочиста дата. Для ЦНБ починається новий відлік часу. Відновлюється історична справедливість. Ми починаємо писати нову історію Бібліотеки, в якій нарешті правильно буде вказано не тільки дату її створення,*

*а й заповнено численні "білі" плями, віддана належна шана її фундаторам, будівничим, ученим, спеціалістам різних бібліотечних галузей, простим скромним трудівникам-бібліотекарям, усім тим, хто, інколи й ціною власного життя, беріг і зберігає для нашого народу, взагалі для людства, його духовну скарбницю, його інтелектуальне надбання.*

*Цей номер "Бібліотечного вісника" — спеціальний, присвячений славному ювілею. Але тему, яку часопис заявляє сьогодні, ми продовжуватимемо вести в наступних номерах журналу.*

*Давні бібліотеки світу, які нараховують століття, донесли до сьогоднішніх днів відблиск культури колишніх цивілізацій. Ми ж сприймаємо нині "75", як вік мудрої, з великим досвідом людини. Для бібліотеки, що є ланцюгом у передачі розумової енергії, інформації від покоління до покоління, — це час розквіту.*

*В книгозбірнях, як правило, працюють одержимі, самовіддані нелегкій справі люди. Непроста робота бібліотечного працівника потребує високої освіти і знання людської психології.*

*Всі, звичайно, пам'ятають ці рядки Лесі Українки:*

*Як допомогти в безкрайнім людським горі?  
Як світ новий з старого збудувати?  
Як научить байдужих почувати?  
Як розбудити розум, що заснув?  
Як час вернуть, що марно проминув?  
Як певную мету вказати розпачливим? —*

*на нашу думку, вони точно характеризують смисл і концепцію бібліотечної справи, призначення бібліотекаря.*

*Пройдуть урочистості. Почнуться будні. Що є життя. Що є робота Бібліотеки. І всім, хто причетний до схоронності безцінних надбань людства, до бібліотечної справи, ми бажаємо творчого натхнення, успіхів у цікавій, важкій, але вкрай потрібній для цивілізованого суспільства діяльності.*

*Редколегія  
журналу "Бібліотечний вісник"*